C:# Propriété Associative de la Multiplication

Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication.

2) A.

1) A.10x8=8x10

B.10x(8+1)=(10x8) +(10x 1)
C.10x(8x1)=(10x8) x 1
D.1x10=10

3) A.8x0=0x38
B.(8x0)x1=8x(0x1)
C.(8x0)+(8x1)=8x(0+1)
D.8x1=8

5 A.1x0=0
B.0x10=10x0
C.0x(10+3)=(0x10)+(0x 3
D.0x(10x3)=(0x10) %3

7) A.0x1=0

B.0x5=5x0
C.(0x5+(0x1)=0x(5+1)
D.(0x5)x1=0x(5x1)

9 A.(2x9)x7=2x(9%x7)
B.2x9=9x2
C.(2x9)+(2x7)=2x(9+7)
D.2x1=2

11) A.8x1=8
B.(8x7)x0=8x(7x0)
C.8x7)+(8x0)=8x(7+0)
D.8x7=7x8

2x1=2

B.2x1)+(2x6)=2x(1+6)

C.
D.

4) A.(9%x10)x3=9x(10x 3)
B. (9% 10) + (9% 3) =9 x (10 + 3)
C.
D.

6)

8)

10) A.
B.

o0 w>

o0 w >

(2x1)x6=2x%(1x6)
2x1=1x2

9x1=9
9x10=10x9

.2x(5%x6)=(2x5) %6

1x2=2

.9%x0=0x9

1x9=9

O9x7=7x9
(9% 7)x6=9%(7%6)

.2x(5+6)=(2x5)+(2x%6)
.2x5=5x2

.9x(0+4)=(9x0)+(9x4)
9% (0x4)=(9%x0) x4

C.9x7)+(9%x6)=9x(7+6)

D.

9x1=9

12) A.4x8=8x4
B.(4x8)+(4x9) =4x(8+09)

C.

(4x8)x9=4x%x(8x9)

D.4x1=4

Réponses

10.

11

12.

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr

83

75|67 [58[50( 4233|2517 |

6 1-10 | 92
11-12| 8




Ch Propriété Associative de la Multiplication

Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux la propriété associative de la multiplication.

2) A.

1) A.10x8=8x10
B.10x(8+1)=(10x8) +(10x 1)
C.10x(8x1)=(10x8) x 1
D.1x10=10

3) A.8x0=0x38
.(8x0)x1=8x(0x1)
.(8x0)+(8%x1)=8x(0+1)

.8x1=8

o0 w>

5) .1x0=0
.0x10=10x0
.0x(10+3)=(0%x10)+(0x3)

.0x(10x3)=(0%10) %3

o0 w>

7) A.0x1=0
B.0x5=5x0
C.(0x5+(0x1)=0x(5+1)
D.(0x5)x1=0x(5x1)

9 A.(2x9)x7=2x(9%x7)
B.2x9=9x2
C.(2x9)+(2x7)=2x(9+7)
D.2x1=2

11) A.8x1=8
B.(8x7)x0=8x(7x0)
C.8x7)+(8x0)=8x(7+0)
D.8x7=7x8

2x1=2

B.2x1)+(2x6)=2x(1+6)

C.
D.

4) A.(9%x10)x3=9x(10x 3)
B. (9% 10) + (9% 3) =9 x (10 + 3)
C.
D.

6)

8)

10) A.
B.

o0 w>

o0 w >

(2x1)x6=2x%(1x6)
2x1=1x2

9x1=9
9x10=10x9

.2x(5%x6)=(2x5) %6

1x2=2

.9%x0=0x9

1x9=9

O9x7=7x9
(9% 7)x6=9%(7%6)

.2x(5+6)=(2x5)+(2x%6)
.2x5=5x2

.9x(0+4)=(9x0)+(9x4)
9% (0x4)=(9%x0) x4

C.9x7)+(9%x6)=9x(7+6)

D.

9x1=9

12) A.4x8=8x4
B.(4x8)+(4x9) =4x(8+09)

C.

(4x8)x9=4x%x(8x9)

D.4x1=4

Réponses

10.

11

O | (v |>» | (O |» (O [ |mw (O

12.

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr

83

75|67 [58[50( 4233|2517 |

6 1-10 | 92
11-12| 8




